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editorial

Ne-am înnoit. Yoga Magazin trăiește din plin o primăvară colorată și trepidantă.
Venim așadar la întâlnire cu un format proaspăt, informații diverse și un număr dublu de pagini.
Am ales să intensificăm investigațiile în domeniul tradiției yoga, dar și al științelor de frontieră. 
Puteți citi în paginile revistei despre riscurile și avantajele puterilor paranormale, despre meditație 
ca o cale regală, despre forța ocultă a tăcerii și despre uluitoarea tehnologie Keshe. Sunt doar 
câteva dintre articolele de rezistență din noua ediție Yoga Magazin.
Ieșim în întâmpinarea voastră și cu numeroase metode practice pentru armonizarea vieții și 
împlinire interioară. Vă stau la dispoziție mici îndrumare pentru traiul sănătos – posturi yoga, 
tehnici de respirație, de conectare cu natura, sfaturi de nutriție și ayurvedice.
Cum merg mână-n mână yogaterapia și medicina? Ce avem de făcut când alegem să ne înfruntăm 
fricile și să fim fericiți? Ce pași ne sunt de trebuință când luăm hotărârea să ne detoxifiem mental? 
Care este rolul planetei Saturn în evoluția noastră?
Aveți răspunsurile la o răsfoire distanță. 
Bine v-am găsit în acest nou început. Împreună putem face ca primăvara să nu se mai sfârșească.
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YOGA
Interviu cu

Adina Stoian
YM: De ce aţi ales să vorbiţi 
despre yoga în anul 2017, la o 
televiziune din România?  Ce 
şanse sunt ca publicul actual, 
mereu pe goană, să fie interesat 
de o asemenea emisiune?
A: Tocmai de aceea! E un proverb 
tibetan care spune „Fiecare 
trebuie să mediteze minimum 
20 de minute pe zi, iar cine este 
foarte ocupat – măcar o oră.” E 
un paradox foarte potrivit omului 
modern, contra cronometru cu 
propria lui existenţă – o cursă din 
care nu prea are şanse să iasă 
câştigător. 
Dar exact în punctul acesta avem 
şansa practicii milenare yoga, o 

adevărată ştiinţă a conştiinţei, 
dedicată armonizării omului 
şi în plan individual, şi pentru 
integrarea tuturor laturilor vieţii. 
Ritmul trepidant al societăţii 
actuale induce exteriorizare, 
diversitate, dinamism. 
Dacă nu sunt echilibrate de 
o stare de centrare în suflet,
luciditate şi calm lăuntric – apar 
stresul, alienarea şi în final, chiar 
boala. Practica yoga compensează 
artificialitatea vieții de zi cu zi, 
ne aduce echilibru, armonie și 
profunzime. Este o soluție regală 
pe calea regăsirii de sine, sănătăţii 
perfecte şi a fericirii.
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